

筑梦为舟 育见星海！ 好老师教育跨越20载 领潮而上正当时

二十年风雨兼程，二十年硕果累累。6月18日，“梦想的力量·筑梦为舟 育见星海”好老师教育20周年庆典暨未来战略发布会圆满举行，20万余人次观看网络直播。

权威认证 好老师教育集团20年贡献行业智慧

重庆邮电大学党委书记李林表示，好老师教育集团从邮电大学起步，始终保持着对教育事业的执着追求和不懈努力，为社会培养了大量优秀人才。学校将同以好老师教育集团为代表的校友企业进一步深化交流合作，携手共进，创新作为，共同推进教育、科技、人才“三位一体”发展战略，促进人才链与创新链、产业链、资金链深度融合，为国家教育事业繁荣发展，加快发展新质生产力贡献智慧和力量。

兴业银行九龙坡支行行长张玺鑫表示，未来20年，兴业银行将与好老师教育集团共同探索金融赋能教育、金融助力好老师教育发展、金融服务学生等领域，共同开创更美好的未来。

活动现场，艾媒咨询发布了《2024年中国专升本学历培训市场趋势分析报告》，认证好老师升学帮为中国专升本培训领先品牌，并为好老师教育集团颁发市场地位认证证书。

跨界联合 好老师教育集团20年朋友圈再扩容

近年来，中国航天事业飞速发展，为了助力中国航天事业发展，好老师教育集团向中国航天基金会捐赠20万元，用于普及航天知识，弘扬航天精神，传播航天文化，助力培养更多具有创新精神和实践能力的新时代人才。

读万卷书，行万里路。好老师教育集团与甘孜州文旅集团达成战略合作意向，在学员培训、教育实习、研学服务、电商新媒体、文旅产品共创等领域展开深入合作，携手探索“文旅+教育”发展新模式，共同推动好老师教育集团和甘孜文旅事业的繁荣发展。

追光逐梦20载，砥砺奋进教育路。自2021年开始，好老师教育集团连续三年举行大学生职业技能公益培训活动，旨在帮助当代大学生提升职业技能，明确未来规划。如今，第四届大学生职业技能公益培训活动正式启动，全国近千名优秀在校大学生将在暑期接受长达15至20天的吃、住、学全免费集中式培训，



全面提升职业生涯规划 and 就业能力。

此外，活动现场还发布了好老师教育集团未来20年愿景与战略4.0、大学生“美好生活与未来成长”计划、《科技向上，教育向善》好老师教育集团产品升级，成立了“好老师校友会”，举行了好老师教育集团20周年颁奖典礼。好老师教育集团总裁周文礼指出，20年来，好老师教育集团不断升级教育产品，开展丰富多样的公益活动，以此满足学员轻松上岸的渴望，回应学员对美好生活的向往，让他们的每一个梦想都能被真诚以待。

“人一定要有梦想，努力才能实现，就能实现，必能实现！”好老师教育集团董事长徐进程表示，未来，好老师教育集团将继续坚持“成为受社会尊敬、员工自豪的幸福型组织”的教育愿景，以及“求真务实，助力顾客实现梦想，引领行业发展、助推社会美好”的教育使命，创新引领行业发展，科技赋能学子成才。



单轨列车“头上跑” 居民悠闲“睡大觉”

作为游客来重庆必乘坐的轨道交通2号线，除了李子坝“单轨穿楼”，沿线还有许多值得“打卡”的地方。6月18日，重庆晚报记者来到2号线平安站，感受了一场奇妙之旅。

平安站外 打卡单轨“头上跑”

乘坐2号线，在平安站附近可以先感受列车在近90度的弯道行驶，如同乘坐“过山车”的感觉。到达平安站，从3号出入口出站，来到一处小广场可感受单轨列车“头上跑”。

重庆晚报记者在现场看到，这里是一处充满烟火气的小广场，修有一些便民凳子，上面安装有遮阳棚，多位市民坐在单轨轨道下的凳子上悠闲地聊着天；午餐时间，旁边餐馆也将桌椅摆了出来。食客们、卖水果的摊贩、闲聊的居民们，大家似乎对“头顶”穿行的单轨列车毫无感觉。

“这里很凉快，上面有遮阳棚，周边的许多老居民夏天都喜欢在这里休息聊天。”每天都会来此逛逛的附近居民陈先生说，虽然“头上”每隔几分钟就有一列单轨列车开过，但这里的居民都已经习以为常。旁边一家餐馆店员也告诉记者，经常看到游客来小广场上打卡，食客们也对“头上”开的单轨列车见怪不怪了。

平安站也受到许多摄影爱好者的青睐。在重庆晚报特约摄影师刘永东的镜头中，就多次出现过平安站。他拍到的“单轨列车‘头上跑’，下面居民悠闲睡大觉”“单轨列车下的人们吃得好香”等场景，都获得不少网友点赞。

大渡口区博物馆 一睹百万年历史

在平安站下感受完单轨列车“头上跑”，就可以步行约500米，到大渡口区博物馆开一场历史文化之旅，一睹百万年历史。

大渡口区博物馆是国家三级博物馆、重庆市科普基地、重庆市人文社会科学普及基地、大渡口区爱国主义教育基地。

在大渡口区博物馆里，陈列着一件在马王场遗址出土的旧石器时代手斧，它在重庆发现同类器物的年代提早到了80-100万年前，备受考古学界的关注，是大渡口博物馆的一件“镇馆之宝”。

除了手斧，馆内还有汉素面陶棺、清光绪三十三年跳蹬场济米义渡会石碑、1944-1945年钢铁厂迁建委员会涛声社编印《涛声》、成渝铁路铁轨组件等1800余件(套)文物，它们都是大渡口悠久历史和现代发展的展现。



大渡口区博物馆里的“镇馆之宝”——手斧。
图据大渡口发布

黄桷记忆坡地公园 适合拍照的打卡地

平安站附近，还有一个独具特色的公园——黄桷记忆坡地公园。逛完大渡口区博物馆，就可以到距博物馆约100米处的黄桷记忆坡地公园打卡。

黄桷记忆坡地公园刚开放不久，占地约2500平方米，依地势而建，高差约18米。公园虽然不大，但却是休闲打卡的好去处。

走到公园入口，亮黄色的打卡装置非常引人注目，特色坐凳上写着此地曾经重要的时间节点，兼顾休息和拍照功能。拾级而上，亮黄色的步道上设置了多处拍照打卡点位。在公园的最上面，还有一个“童玩天地”，设置有互动翻转墙、滑梯等游乐设施。

重庆晚报一厢记者张春莲



市民在平安站单轨列车下睡觉(资料图片)